



Издание 1.1

Введение.

Приветствую Вас на страницах моей мини-книги. Уверен, что Вам, а так же и мне – очень важно иметь правильно представление о заработке. Почему?

Многие люди после окончания учебных заведений и достижения определенного возраста уверены, что им пора устраиваться на работу. Однако, это далеко не самая лучшая идея. «Почему?» — удивитесь Вы. Все очень просто. Существует альтернатива — работать на себя, и как минимум 7 причин, почему это надо делать.

У нас годами складывалось мнение о том, что необходимо устроиться на престижную работу и все будет замечательно!

Но, вот скажите, кто Вам мешает работать на себя, даже если у Вас уже есть какая-либо работа?

Правильно – никто! Но у Вас, как и у многих существует масса страхов по этому поводу. Сегодня мы с Вами попытаемся развеять эти страхи и понять, что дополнительный заработок никому не помешает и он реален на все 100%!!!

**ОБЯЗАТЕЛЬНО ИЗУЧИТЕ КНИГУ ПО ПОРЯДКУ И
ДО САМОГО КОНЦА!**

1. Вы зарабатываете круглосуточно.

Конечно, устроиться на хорошо оплачиваемую работу и обменивать свое время и труд на деньги – замечательная идея. Однако, это не разумно. Почему, спросите Вы? Потому что на работе Вам платят только тогда, когда Вы работаете. А Вы никогда не думали, что было бы лучше и легче получать деньги даже тогда, когда Вы не работаете. Представьте себе, насколько бы изменилась Ваша жизнь, если бы Вы получали доход круглосуточно.

На работе Вы проводите более 40 часов в неделю. Этот факт мало кого волнует. Каждого из нас волнует ценность и важность того, что мы получаем. Именно за это мы готовы платить. Поэтому согласитесь, что обменивать свое время на деньги – не самый лучший способ зарабатывать. Есть способ гораздо лучше, в котором Вы не зависите от своих начальников, а только от себя лично.

Об этом способе можно поговорить в конце книги, как только Вы изучите оставшиеся 6 причин. Это очень важно!

2. Все доходы — Ваши!

При работе по найму Вы должны произвести столько ценностей, чтобы Вам хватило покрыть не только расходы на Вашу зарплату (бонусы, соцпакет и т.д.) и налоги, но и сделать достаточные доходы владельцам или инвесторам.

Таким образом, на работе Вам платят только часть реально произведенной Вами ценности. Ваша настоящая зарплата может быть в несколько раз выше, но большую часть этих денег Вы никогда не получите. Когда Вы работаете на себя — все доходы Ваши.

Но сразу хотелось бы подчеркнуть — именно работать, а не получить волшебную кнопку "Бабло", нажав на которую Вы сразу начнете зарабатывать миллионы миллионные. Такого никогда не было и не будет! Твердо уясните себе это!

Вы спокойно можете работать на себя как имея работу (спокойно можно уделять 2-3 часа после работы), так и находясь в данный момент без работы вообще. Во втором случае у Вас больше времени и, следовательно, теоретически, Ваш заработок выше.

Но поймите меня правильно, я никого не призываю бросать работу и начинать работать на себя! Просто попробуйте, а там видно будет!

3. Сами регулируете свой доход

Когда Вы хотите увеличить Ваш доход, работая по найму, Вам постоянно приходится доказывать справедливость Ваших требований.

При этом Вы не всегда получаете удовлетворяющий Вас ответ. В своей системе получения доходов Вы сами решаете и регулируете, когда и сколько Вам следует получать.

Например, возьмем меня, как пример. У меня есть несколько источников дохода в Интернете + несколько блогов. И работая на себя, я уже больше не пойду работать в школу преподавателем информатики, как это было раньше на протяжении почти 13 лет!

Теперь у меня каждый день рабочий и каждый день выходной! Другими словами – хочу работаю, хочу нет!

Есть конечно же определенные обязанности и действия, которые я просто должен делать, иначе никак. Но вот здесь и заключается вся фишка – меня никто не контролирует кроме себя самого!

Хотите зарабатывать – пожалуйста. Но деньги не потекут "рекой" от того, что Вы только начали или просто захотели зарабатывать. Нужно потрудиться какое-то время, а там уже будет намного проще.

4. Получаете знание, как стать финансово независимым.

Как правило, люди устраиваются на работу для получения опыта. Однако, все мы получаем опыт из жизни, независимо от того, есть у нас работа или нет. Любая работа всего лишь дает опыт этой работы. В начале Вы действительно узнаете очень много нового, но потом все движется без особых изменений. Из-за этого Вы, как правило, упускаете многие другие возможности, более ценные и важные.

Задайте себе вопрос, какой опыт Вы хотели бы приобрести? Знание того, как хорошо выполнять определенную работу, обменивая свое время на деньги — или же знание того, как достичь финансовой независимости, при этом, не нуждаясь более в работе по найму? Скорее всего, Вы выберете второй вариант!

И вот здесь наступает одно из важных событий – работая на себя в Интернете у Вас должен быть какой-то опыт. А если его нет?

Не стоит расстраиваться по этому поводу, так как у Вас есть желание зарабатывать, а знания и умения весьма легко получить в Интернете и, в частности на моем блоге. Главное – поставить цель и идти к ней, невзирая на неудачи и провалы. Успех рядом!

5. Сами себе хозяева

Когда Вы устраиваетесь на работу, Вы имеете непосредственного руководителя или хозяина. Что происходит, если Вы не согласны подчиняться или выполнять чьи-то команды?

Многим из Вас такая работа не доставляет удовольствия, так как угнетает или вызывает откровенный протест. В случае создания своей системы получения дохода Вы сами себе хозяева.

И здесь снова хочу Вас предостеречь от ошибки, которую совершаю почти все, кто начинает зарабатывать в Интернете. Они думают, что пришли в Интернет и деньги сами к ним "потекут". **Нет, это не так!**

Всему необходимо учиться! Но если, снова возьмем снова меня как пример, то чтобы стать дипломированным учителем информатики мне понадобилось 5 лет учебы в университете, то для освоения не очень сложного заработка в Интернете Вам понадобится гораздо меньше времени. От 2-3 дней до 1 недели, зависит от Ваших знаний Интернета на данный момент.

Совсем уж с нулевыми знаниями НИКАК не рекомендую начинать! Но если Вы можете заходить и общаться, например, в Одноклассниках или Вконтакте, можете смело начинать пробовать.

6. Находитесь в безопасности

Большинство людей уверено, что получить работу — самый надежный и безопасный способ содержать себя и свою семью. Не знаю, насколько в нашем обществе можно чувствовать себя в безопасности, находясь в ситуации, когда в любой момент можно лишиться основного источника дохода — работы.

Будучи наемным работником, Вы не можете чувствовать себя в безопасности, так как Вы не управляете ситуацией. Только работая на себя, Вы держите все под своим контролем.

Работая в Интернете, Вы должны внимательно следить за ходом своей работы и ответственно к ней относиться, даже лежа на диване!

Потерять какой-то заработок в Интернете так же можно, например закрылся какой-то сервис. Но к этому времени Вы уже получите много знаний и навыков по своей деятельности и спокойно, без каких либо стрессов и слез, переходите к другой деятельности.

Или, например, Вы занимались одним видом заработка, освоили его полностью и поняли, что денег маловато. Ничего страшного – Вы берете еще один вариант заработка, изучаете его, запускаете и получаете доход сразу с двух источников. Заманчиво?

7. Определяете свой круг общения и свободу перемещения

Когда Вы работаете в определенной структуре, Вам приходится общаться людьми, работающими в такой же области. Кроме этого, в любой компании существуют корпоративная культура. Это накладывает определенные ограничения и требования к Вам.

Не все из Вас согласны находиться в такой зависимости. Работая на себя, Вы полностью независимы в своем выборе — с кем и когда общаться и как себя вести в той или иной ситуации. Делаете, что Вам нравится и живете в свое удовольствие.

Например, работая на себя в Интернете, Вы спокойно можете удалить человека из скайпа или из какой-то социальной сети, если он мешает Вам или у него иные взгляды. Все очень просто.

Наверное, самое интересное – это СВОБОДА перемещения. Но здесь также не могу сказать еще об одной ошибке. Послушав уже успешных людей, которые "катаются" по всему миру Вы так же захотите этого. Но стоит помнить о том, что они шли к этому не один день, а некоторые даже не один год! Трудолюбие и ответственность – залог успеха работы в Интернете!

БОНУС – как 1 практический способ, как достичь реальных успехов в работе на себя.

Начать работать на себя в Интернете очень просто. Есть масса предложений о заработке в Интернете. Вы наверняка это уже видели, а некоторые попробовали и у них ничего не вышло. Почему так случается?

К сожалению вынужден признать, что ВСЕ хотят зарабатывать. Только вот одни идут честным путем, а другие нет, т.е. наживаются на доверчивых людях, или того хуже, на тех кому срочно нужны деньги!

Чтобы с Вами такого не случилось, рекомендую Вам очень **ВНИМАТЕЛЬНО** посмотреть мои обзоры обучающих курсов на моем блоге, который веду уже не один год и я не "исчезну" куда-либо, как это делают другие псевдо-авторы!

Почему именно обучающие курсы? Да ответ очевиден! С помощью толкового обучающего курса, в котором все расписано по шагам Вам очень комфортно будет зарабатывать. Так как остаётся лишь повторить за автором шаг за шагом, осмыслить это и обязательно прислушиваться к советам автора, которые он дает в курсе. Он уже прошел путь по этому заработку и теперь делиться с Вами.

Естественно обучающие курсы стоят денег. Тут Вы скажите, а почему бы не раздавать все бесплатно. Здесь двойкий ответ.

Во-первых, человек, создавая курс, вложил в него время и душу и соответственно хочет за это получить денег.

Во-вторых, получив бесплатно какой либо курс, к сожалению так устроен человек, Вы отнесетесь не совсем серьезно к этому. А вот вложив деньги в свое образование, Вам обязательно захочется вернуть их и приумножить во много раз!

Запомните – самая лучшая инвестиция для денег это их вложение в свое образование. Этот факт и подтвержден многими людьми, включая и меня лично.

Не стоит бояться покупать обучающие курсы, но стоит бояться того, что Вы купите некачественный или курс-пустышку. Не стоит следовать на поводу у эмоций, когда Вы увидели очередной чудо-курс! Вы же не знаете что на самом деле внутри курса, ведь так?

А я на своем блоге делаю самые полные обзоры обучающих курсов, прочитав который и посмотрев видео (обычно в конце статьи) Вы уже будите понимать на чем строиться заработок, что нужно делать и нужно ли вкладывать деньги на запуск этой методики.

Изучив мой обзор у Вас уже сложиться какое-то мнение о курсе и его возможностях. Если здесь Вы понимаете что да, это Ваше – смело покупайте и внедряйте полученные знания. Если же есть сомнения – можете смело написать мне в комментариях или в личку. Обязательно отвечу по мере своей занятости. Не забывайте что я не робот, а такой же человек как Вы!

И так, все обзоры на моем блоге только положительные, а это означает то, что все курсы рабочие и мною лично изучены и по мере необходимости протестированы. На моем блоге **РАЗВОДА НЕТ (и не будет)!!!**

Все мои обзоры Вы сможете посмотреть [ЗДЕСЬ](#).

Мои первые и очень важные рекомендации:

Рекомендую 100% работающий курс от очень порядочного автора, которая всегда на связи и всегда помогает своим покупателям, а не бросает их на произвол судьбы. Посмотреть можно [ЗДЕСЬ](#).

Для решения проблем с трафиком и деньгами **настоятельно** рекомендую посмотреть курс, который вышел совсем недавно и действительно работает. Имея этот курс можно решить множество проблем по работе в Интернете. Переходите и смотрите сами [ЗДЕСЬ](#).

Подведем итог: У каждого есть выбор: устраиваться на работу или создавать доход другими способами. Многие из Вас уже знают, что поиск работы — совсем не то, что им надо. Доверяйте своей интуиции. Как только Вы примите решение работать на себя, Вы поймете, что способны дать другим огромные ценности, и они с радостью заплатят Вам за это. Пройдет время, и Вы убедитесь, что это было одно из самых Ваших мудрых решений!

P.S. Данную книгу МОЖНО и НУЖНО раздавать всем совершенно БЕСПЛАТНО! Продавать эту книгу СТРОГО ЗАПРЕШЕНО! Дарите людям добро, и они будут Вам благодарны!

С уважением, Александр Жук.